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kuryr 10. listopadu 2024

Nová ostuda Evropy: Židé jsou v bezpečí pouze v
Maďarsku

infokuryr.cz/n/2024/11/10/nova-ostuda-evropy-zide-jsou-v-bezpeci-pouze-v-madarsku

V době, kdy se Evropa ráda prezentuje jako maják tolerance a
kosmopolitnosti, se ukazuje hořká realita, kterou by lidé v
bruselských skleněných palácích nejraději zametli pod koberec.
Nedávné události násilného antisemitismu vykreslují obraz,
který bychom pravděpodobně našli v dystopickém románu než
v „osvícené“ Evropě roku 2024.

To, že se Maďarsko Viktora Orbána – ano, čtete správně – stalo
bezpečným útočištěm židovských sportovců a fanoušků, je facka pro
všechny ty samozvané moralizátory, kteří léta hlásají se zdviženým
prstem ve směru k Budapešti. Ironie nemůže být kousavější:
Zatímco Židy v Amsterdamu pronásledují ulicemi jako v
nejčernějších časech, evropský „zlý chlap“ všech lidí nabízí
bezpečné útočiště.

Zvláště významná je nizozemská kapitulace. Země, která se
považuje za srdce Evropy, musí pokorně přiznat, že nemůže
zaručit bezpečnost izraelských sportovců. Místo toho se hra
přesune do Maďarska – zjevení, které nemá obdoby. V Bruselu, kde
lidé obvykle nikdy nevynechají příležitost poučit jiné země o lidských
právech, je najednou ohromené ticho.

Židé v Evropě se musí znovu skrývat

Čísla z Agentury EU pro základní práva hovoří jazykem, který by měl
přimět i zaryté popírače k   zamyšlení: 70 procent belgických Židů
skrývá svou identitu. Podobná situace je i v mnoha dalších
evropských zemích. Představte si, že by tyto statistiky zasáhly jinou
menšinu – mediální pokřik by byl ohlušující. Ale tady? Pokrčení
ramen, v nejlepším případě. Zvláště pikantní: Tato děsivá čísla

https://www.infokuryr.cz/n/2024/11/10/nova-ostuda-evropy-zide-jsou-v-bezpeci-pouze-v-madarsku/
https://fra.europa.eu/sites/default/files/fra_uploads/fra-2019-2nd-survey-on-discrimination-and-hate-crime-against-jews-in-eu-ms-country-sheet-belgium_en.pdf


2/2

pocházejí z doby před 7. říjnem 2023. Jde takříkajíc o „normální
situaci“ v zemi, která se ráda prezentuje jako vzorná studentka
evropských hodnot. Jaký vtip v historii.

Události v Amsterodamu znamenají nové dno. Město, které se pyšní
svou liberální tradicí, se stává dějištěm honu na Židy. Pachatelé?
Většinou ti, kteří těžili z desítky let trvající politiky neomezené
tolerance. Oběti? Ze všech lidí jsou to členové menšiny, kterou se
Evropa ujala ochrany po holocaustu.

Každý, kdo stále mluví o „individuálních případech“ nebo se snaží
problém bagatelizovat obvyklými nesmysly o „mezikulturním dialogu“
a „více vzdělávání“, je spoluviníkem. Evropská inteligence, která po
léta označovala každého kritika bezuzdné masové imigrace za
„pravicovou“, nyní čelí střípkům svého pohledu na svět.

Perfidní věc: Jsou to tytéž kruhy, které při každé příležitosti křičí „Už
nikdy!“, díky své politice otevřených hranic umožnily masový import
antisemitismu. Za současnou situaci si částečně mohou sami, i když
by to nikdy nepřiznali.

Hořká pravda zní: Evropa 2024 je kontinent, kde se Židé budou
muset znovu naučit skrývat svou identitu. Kontinent, na kterém se
ze všech míst stává posledním útočištěm židovských sportovců
tolik pomlouvané Maďarsko. Pokud to není ostuda, co to je?

 
 


